

M
I
N
E
R
V
A



A++
energy
rated
Eva-Emp



CARATTERISTICHE TECNICHE

MINERVA è un distributore semiautomatico table-top di bevande calde esclusivamente a capsule per tutti i tipi di prodotti. È completamente interattivo, in quanto è equipaggiato di un monitor touch screen dove viene eseguita la scelta del prodotto e può fornire tutte le informazioni inerenti l'utilizzo del distributore e la composizione dei prodotti. Potrà inoltre trasmettere messaggi pubblicitari. Le alte prestazioni tecniche permettono il costante monitoraggio da remoto tramite rete internet o modem GSM. Può inviare informazioni quando stanno finendo i prodotti, oppure, si possono rilevare tutti i dati accumulati, con l'aiuto di una chiavetta USB. Oltre a ciò, ogni volta che il distributore automatico viene aperto per la manutenzione, può trasmettere un messaggio o una e-mail automatica nella quale vengono descritte lo stato e le informazioni di vendita dello stesso. Per conoscere tali notizie (prodotti all'interno, vendite, incassi, ecc.), è inoltre possibile interrogare direttamente la macchina da remoto.

MAIN FEATURES

MINERVA is a semi-automatic table-top distributor of hot drinks that function exclusively in capsules for all types of products. It is fully interactive, in that it is equipped with a touch screen monitor where is carried out the choice of the desired product and can provide all the information concerning the use of the distributor and the composition of the products. It can also show advertisements. The high performance techniques allow the remotely constant monitoring by Internet connection or GSM modem. It can provide all the data accumulated through the use of a USB stick. In addition, if is connected to internet, every time the table-top is opened for maintenance, can be sent an automatic message which describes the state and sales information thereof. To know these reports (in products, sales, takings, etc.), it is also possible to directly question the machine remotely.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MINERVA est une machine semi-automatique table-top à boissons chaudes exclusivement avec capsules pour tous les types de produits. Il est entièrement interactif, car il est équipé d'un écran tactile où est effectué le choix du produit et peut fournir toutes les informations concernant l'utilisation du distributeur et le mix produit. Ils peut également envoyer des messages publicitaires. Ces techniques à haute performance permettent constante surveillance à distance via le modem Internet ou GSM. Il peut envoyer des informations quand elles sont à court de produits, ou, on peut détecter toutes les données accumulées avec l'aide d'une clé USB. En outre, chaque fois que le distributeur est ouvert pour l'entretien, il peut envoyer un message ou un e-mail qui décrit automatiquement l'état et la vente de la même information. Pour trouver ces rapports (produits à l'intérieur des ventes, recettes, etc.), Vous pouvez aussi interroger directement la machine à distance.

TECHNISCHE DATEN

MINERVA ist ein halbautomatischer Automat table-top für heiße Getränke ausschließlich Kapseln für alle Arten von Produkten. Es vollständig interaktiv, die mit einem Touchscreen-Monitor, wo ist die Möglichkeit des Produkts durchgeführt wird der alle Informationen über die Nutzung des Verteilers und des Produkt-Mix bieten können ausgestattet ist. Sie können auch gerne Werbung anbringen. Die Hochleistungstechniken erlauben eine ständige Überwachung aus der Ferne über das Internet oder GSM-Modem. Sie können Informationen erhalten, wenn nicht mehr genügend Produkte vorhanden unter anderem auch mit Hilfen eines USB-STICK angesammelte Daten abfragen Darüber hinaus wird jedes Mal der Spender zur Wartung geöffnet ist, kann dieser eine Nachricht oder eine E-Mail, die automatisch den STATUS beschreibt und die Details des Verkaufs der gleichen. Um diese Informationen kennenzulernen (Produkte im Vertrieb, einnahmen - ausgaben etc.), Können Sie auch die Maschine remote direkt abfragen

TECNICAS CARACTERISTICAS

MINERVA es una máquina semiautomática table-top de bebidas calientes sólo cápsulas para todos los tipos de productos. Es totalmente interactivo, ya que está equipado con un monitor de pantalla táctil donde se realiza la elección del producto que puede proporcionar toda la información sobre el uso del distribuidor y la mezcla de productos. Usted también puede enviar mensajes publicitarios. Las técnicas de alto rendimiento permiten la constante vigilancia de forma remota a través de Internet o módem GSM. Se puede enviar la información cuando se les están acabando los productos, o bien, podemos detectar todos los datos acumulados con la ayuda de un lápiz USB. Además, cada vez que se abra el dispensador para el mantenimiento, se puede enviar un mensaje o un correo electrónico que automáticamente se describe el estado y la venta de la misma información. Para encontrar estos informes (productos dentro de ventas, recibos, etc.) También puede consultar directamente la máquina de forma remota.

- Tubi: n. 12, ognuno può contenere un massimo di 15 capsule.
 - Selezioni massime: n. 60
 - Display: Touch screen 7"
 - Sistemi di pagamento: Parallelo 12 o 24 V. Seriale con protocollo Executive, MDB, Master e Slave
 - Rilevazione dati: flash serial o formato EVA/DTS
-
- **DATI TECNICI**
 - Altezza: 800 mm
 - Larghezza: 450 mm
 - Profondità: 550 mm
 - Peso: 43 Kg
 - Alimentazione: 230V – 50 Hz
 - Max. potenza assorbita: 700 W
 - Distributore a risparmio energetico: sarà infatti possibile avere

- Tubes: n. 12, each can contain a maximum of 15 capsules.
- Maximum selections: n. 60
- Display: Touch screen 7"
- Payments system: Parallel 12 or 24V. Serial Executive, Master and Slave, Serial BDV.
- Datas indicator: flash serial or in EVA/DTS

TECHNICAL FEATURES:

- Height: 800 mm
- Width: 450 mm
- Depth: 550 mm
- Weight: 43 Kg.
- Power supply: 230V – 50 Hz
- Max power load: 700W

- Pipes: n. 12, chacun peut contenir un maximum de 15 capsules.
- Sélectionnez maximale : n. 60
- Display: Touch screen 7"
- Système de payment: Parallèle 12 ou 24 V. Série Executive
- Relevation éléments: flash serial ou EVA/DTS

CARACTERISTIQUES

- Hauteur: 800 mm
- Largeur: 450 mm
- Profondeur: 550 mm
- Poids: 43 Kg
- Alimentation: 230V – 50 Hz
- Consommation max: 700 W
- Distributeur d'économie d'énergie: il sera possible d'avoir réduit la consommation de 60% par rapport aux machines traditionnelles avec le nouveau système de planification

- Pipes: 12, können jeweils maximal 15 Kapseln.
- Wählen Sie maximale: n. 60
- Display: Touch screen 7"
- Zahlungssysteme: Parallel 12 oder 24 V. Serial protokoll Executive, MDB Protokoll-Master und Slave
- Datenerfassung: flash serielles Format EVA / DTS

TECHNISCHE DATEN

- Höhe: 800 mm
- Breite: 450 mm
- Tiefe: 550 mm
- Gewicht: 43 Kg
- Power: 230V – 50 Hz
- Stromverbrauch: 700 W
- Distributor Energieeinsparung: Es wird möglich sein, weniger Verbrauch um 60% haben im Vergleich zu herkömmlichen

- Envases: n.12, cada uno puede contener un máximo de 15 cápsulas.
- Selección máxima: n. 60
- Display: Touch screen 7"
- Los sistemas de pago: paralelo 12 o 24 V. Serial protocolo ejecutivo o MDB, maestro y esclavo
- Relevacion datos: flash serial o formato EVA/DTS

DATOS TECNICOS

- Altura: 800 mm
- Anchura: 450 mm
- Profundidad: 550 mm
- Peso: 43 Kg
- Tensión de alimentación: 230V – 50 Hz
- Consumo máximo: 700 W
- Distribuidor de ahorro de energía: se puede haber reducido el consumo en un 60% en comparación con las máquinas

consumi ridotti del 60% rispetto alle macchine tradizionali grazie al nuovo sistema di programmazione

- Pressione rete idrica: tra 0,5 e 0,8 Bar (attacco maschio 3/4-- gas)

ACCESSORI

- Kit solubili
- Kit autonomo acqua tanica 25 Lt.
- Modem per la trasmissione dati
- Kit rilevamento dati GPRS

Il distributore non può essere esposto al sole o alle intemperie. Il Costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche del prodotto presentato nel depliant.

- Energy saving distributor: with the new programming system it will be possible to have reduced consumption by 60% compared to conventional machines
- Water system pressure: between 0,5 and 8,5 Bar (male connection 3/4-gas)

ACCESSORIES:

- Instant Kit
- Kit autonomous water tank 25 L
- Modem for data transmission
- GPRS data detection kit

The machine can't be exposed to direct sunlight and must be protected for the weather. The Manufacturer reserves the right to modify the characteristics of the product presented in this brochure without notice.

- Pression système hydrique: entre 0,5 e 0,8 Bar (connection mâle 3/4-- gas)

ACCESSOIRES

- Kit soluble
- Kit d'eau autonome 25 Lt
- Modem pour la transmission de données
- GPRS kit rlevement informations

Le distributeur ne peut pas être exposée au soleil ou aux intempéries. Le constructeur se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des produits présentés dans cette brochure.

- Maschinen mit dem neuen Planungssystem
- Wasser Netzdruck: zwischen 0,5 und 0,8 Bar (Nippel 3/4 - Gas)

ZUBEHÖR

- Kit löslich
- Betrieb mit Wassertank Kit 25 Lt.
- Modem für die Datenübertragung
- GPRS-Daten-Erkennungs-Kit

Der Verteiler kann nicht auf die Sonne oder schlechtem Wetter ausgesetzt werden. Der Hersteller behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung die Eigenschaften des Produktes in der Broschüre vorgestellten ändern.

- convencionales, con el nuevo sistema de planificación
- Presión de agua: tra 0,5 e 0,8 Bar (conexión machio 3/4-- gas)

ACCESSORIO

- Kit solubili
- Kit autonomo agua tanica 25 Lt.
- Módem para transmisión de datos
- datos GPRS kit de detección

El distribuidor no puede estar expuesto al sol o las inclemencias del tiempo. El fabricante se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las características de los productos presentados en esta publicación.

